



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 11. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. március 16., péntek

Nyuszi-Buli Húsvéti Játsszóház

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt **2018. március 24-én (szombaton) 9.00 órától** megrendezésre kerülő „Nyuszi – Buli” húsvéti játsszóházba.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ
Program:

- Köszöntő
- Legszebb Húsvéti tojások kiállítása
- Óvodások tavaszváró műsora
- Kézműves foglalkozások (tojásfestés, agyagozás, húsvéti dekorációkészítés)
- Legszebb Húsvéti tojásokversenyének eredményhirdetése
- Tombolasorsolás

Az Epreskert Utcai Óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és dolgozói

A Kossuth-kertben ünnepeltünk március 15-én

Százhetven éve emlékezünk a márciusi ifjakra

Március 15-én délelőtt, a belvárosi református templomban tartott ünnepi istentisztelettel, majd a Kossuth-kertben rendezett városi ünnepséggel tisztelgett Sarkad lakossága az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei, mártírjai előtt.

Az ünnepi istentiszteleten Koncz-Vágási Katalin református lelkész asszony hirdetett ígét, majd a Kossuth-kertbe átvonuló ünneplők a Sarkadi Általános Iskola diákjainak irodalmi műsorát láthatták. Az ifjakat a színvonalas műsorra az általános iskola tanári kara humán munkaközösségének pedagógusai készítették fel.

Diákjaink előadását követően a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatója, dr. Rákóczi Attila mondott ünnepi beszédet. A főigazgató beszédében kiemelte, március 15-én történelmünk nagy-szerű alakjaira emlékezünk. A reformkor kiválóságaira, azon modern gondolatokat hordozó nemesekre és polgároknak, illetve azon honvédekre, akiket Kossuth Lajos névtelen félisteneknek nevezett. Ők voltak azok, akik a győztes forradalomban kivívták újra nemzetünk szabadságát, majd a Szabadságharc során életüket áldozták ezen szabadság megvédéséért. 1848-49 sokféle embert kapcsolt össze, a kapcsolódási pont pedig nem volt más, mint a nemzet szabadságának a kivívása és annak a megvédése.

Manapság itthon és a határainkon túl sokmillió, igen sokféle magyar ember ünnepel, és ezt a sokféle gondolkodású, neveltetésű, vallású embert összeköti a kitűzött kokárda, ami annak a jelképe, hogy együvé tartozunk. Magyarország mindannyi-



Elsőként a városvezetés – a hozzájuk csatlakozott főigazgatóval – helyezte el az emlékezés virágait. Első sor balról: dr. Rákóczi Attila, dr. Mokán István polgármester, második sor: Mester Judit Ibolya, dr. Szabó László alpolgármesterek és dr. Pintér Magdolna jegyző



Az Ünnepi istentiszteleten Koncz-Vágási Katalin református lelkész asszony hirdetett ígét

unk hazája, hangsúlyozta ki dr. Rákóczi Attila. A hazának a fennmaradása ennek a sokmillió magyar embernek az összetartásától függ.

Az 1848-49-es események sikerét, hosszútávú győzelmét bizonyítja, hogy ma, 170 esztendő elteltével is magyarok lakják ezt az országot, a Kárpát-medencét, és a közös összefogásunk tudja biztosítani további fennmaradásunkat, jövőnket. 1848-49 óta már többször megküzdöttünk a szabadságunkért, és mind-

annyiszor erőt meríthettek a szabadságért küzdők, a barrikádokon harcolók a márciusi ifjak önfeláldozásából, példájából.

Legutóbb 1989-ben kapta vissza nemzetünk a szabadságát. A rendszerváltás előtti negyven esztendőben azonban folyamatosan ott élt a magyar nemzetben a márciusi ifjak által kivívott szabadságvágy, amit semmilyen túlerőben lévő elnyomó soha sem tudott kiirtani nemzetünk tudatából. Sem az

1848-49-es Szabadságharcot legyűrő Habsburg Birodalom, sem a II. világháborúban Magyarországot megszálló náci és nyilas pribékek, sem pedig a nemzet vért negyven esztendőn át szívó, a Szovjetunió teljes támogatását élvező kommunisták. A magyar nemzet előbb-utóbb minden elnyomót lerázott és újra és újra képes volt kivívni a szabadságát. Ilyenkor mindig merít a márciusi ifjak példájából, mert soha sem engedünk a 48-ból. Petőfi szavaival élve: „...a magyar mindig talpra áll!”, zárta gondolatait dr. Rákóczi Attila főigazgató.

A sarkadi ünnepség koszorúzással zárult, amely során a város vezetői, a Sarkadon működő egyházközségek, politikai pártok, intézmények és civil szervezetek tagjai helyezték el az emlékezés és a tisztelet virágait a református parókia 1848-49-es emléktáblájánál valamint a Kossuth-szobor talapzatán. **-mk**

MEGHÍVÓ

RETRO

„BEZZEG AZ ÉN GYEREKKOROMBAN..!”

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, valamint az AMIGO RETRO GARÁZS szeretettel meghívja Önt és kedves családját, a „Bezzeg az én gyerekkoromban..!” című RETRO kiállítására.

Időpont: 2018. március 21. (szerda) 17.00 óra
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A kiállítást megnyitja: **Mester Judit Ibolya** igazgató
Kozma Mihály Amigo gyűjtő

Közreműködnek:
Rajki – Tóth Lili ének,
A „Nyugdíjas Mókus örs”

A kiállítás megtekinthető, munkaidőben, valamint előzetes bejelentkezés alapján 2018. április 18-ig.
Előzetes bejelentkezés: Jenei Anett és Szabó Barbara munkatársaknál T.: +36/66/375-300-as számon.



Kossuth Lajos bronz mellszobra az ünnepség után



A Sarkadi Általános Iskola diákjainak irodalmi műsora

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási rendje

Szerda:.....7 ³⁰ -16 óráig
Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7 ³⁰ -12 óráig
Szerda:.....7 ³⁰ -16 óráig
Csütörtök:..7 ³⁰ -12 óráig
Péntek:..... 7 ³⁰ -12 óráig

Téltemető - tavaszköszöntő

Megijedt a tél, de még itt van a „kertek alatt”



A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület március 2-án tartotta hagyományos téltemető-tavaszköszöntő programját a Bartók Béla Művelődési Központban. Az időjárás sajnos nem kedvezett, hiszen egész nap esett a hó. Ez azonban nem szegte kedvét a résztvevőknek. Igaz a hagyományos felvonulás elmaradt de bizonyítva, hogy a cél érdekében nem ijedtünk meg egy kis havazástól a művelődési ház mellett égettük el a telet jelképező bábót és lám megérkezett a tavasz! Köszönjük a tűzoltók közreműködését, hiszen ők lapátolták el a havat, hogy körbe tudjuk táncolni az égő bábót. A rossz idő ellenére a meghívott testvér egyesületeink is képviselték magukat és egy jó hangulatú, mókás napot töltöttünk el. A vezetőség nevében köszönöm minden segítőknek a munkáját, a Közéletetési Intézmény dolgozóinak a finom ebédet, a művelődési központ dolgozóinak a munkáját és végül de nem utolsósorban zenésznünknek, Juhász Imrének, hogy fáradhatatlanul húzta a talpalávalót.

Perei Károlyné elnök

Egészségnap a GySzC Ady-Bay Szakgimnáziumban



Iskolánkban az egészség jegyében kezdődött a március. Egy Egészségnap keretében Dr. Beke Szilvia főiskolai docens tartott előadást az egészséges táplálkozásról. Mindenki érdeklődéssel hallgatta. Felhívta a figyelmünket, hogy az egészségünk érdekében mit kell tennünk, hogyan étkezzünk. Kiemelte, hogy különösen fontos, hogy a fiatalok milyen szokásokat alakítsanak ki, mert ők fogják nevelni a jövő gyermekeit.

Hagyományteremtő szándékkal rendeztük meg a programokat. A diákok érdeklődése alapján lehetett

az előadás után szendvicsek és gyümölcssalátát készíteni vagy sportolni. A táplálkozásról kívül fontos a mozgás is, ezért akinek kedve volt játékos sorversenyen vett részt a tornateremben.

Jó hangulatban telt el a délelőtt. Bizunk benne, hogy sikerült felhívni a figyelmet az egészségtudatos életmód fontosságára. Igyekszünk hasonló programokkal tovább színesíteni az iskolai hétköznapokat.

A programot segítette a Sarkadon működő Egészségfejlesztési Iroda. Köszönjük a támogatásukat.

Polgár Betti
intézményvezető



SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre - Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

Francia - Német Nap az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban

Minden évben februárban kerül sor iskolánkban a franciául tanulóknak hagyományos rendezvényére, a JOURNÉE FRANCOPHONÉ-ra, azaz a Francia Napra.

Február elején egy szép és „édes” francia hagyományt, ünnepet elevenítenek fel a franciások, Szűcs Kinga tanárnő vezetésével. Ez a LA CHANDELEUR, azaz a Gyertyaszentelő ünnepe, amelyhez Franciaországban szorosan kötődik a palacsintasütés-évés kellemes szokása. Minden francia család palacsintát süt... azért, hogy egész évben szerencsések és gazdagok legyenek. A palacsinta formája és színe az aranyéremet idézi... minél többet sütnék és esznek belőle, annál gazdagabbak lesznek, tartják a franciák.

Ebben az évben a németül tanuló diákok is becsatlakoztak, és Sárosiné Sárközi Andrea tanárnő vezetésével kvízzel, játékokkal, kolbász/virslis sütéssel, német nyelvű karaoke-val színesítették a délutánt.

A jó hangulatú idegen nyelvi délután zárásaként a kvíz verseny eredményhirdetése következett, amelyet francia és német nyelv kategóriában is Szabó Margit 12. c osztályos tanuló nyert meg.



Nagy Zoltán Emlékfoci Torna - 2018

„Egy csillag néz le ránk az égből...”

A címben szereplő mondat is elhangzott Sárközi Anna intézményvezető asszony beszédében, amellyel a Nagy Zoltán Emlékfoci Tornát megnyitotta. Az immár kilencedik alkalommal megrendezésre kerülő focitorna sokkal több, mint egy hagyományos sportesemény. Egy volt diákunkra, Nagy Zoltánra, vagy ahogyan a barátai hívják, Zolikára emlékezünk, aki 2009-ben, 17 éves korában tragikus hirtelenséggel hunyt el.

2010-ben a körösnyágharsányi barátai, a kollégiumi és a gimis barátai, valamint a kollégiumi nevelőtanárok elhatározták, hogy minden évben a születésnapja idején Zolika kedvenc sportjával, a focival emlékezünk meg róla.



umból, illetve az iskolából az emlékfocira olyan diákok is, akik - fiatalabb koruk miatt - nem ismerhették Nagy Zolit, de tiszteletből, együttérzésből részt vettek az eseményen. Eljöttek a szülők, és a lánytestvérei is, a kicsi Anna, és az idén végzős gimnazista Anikó is, aki a lánycsapa-

tot erősítette.

A bátor lányok nem féltek kiállni a fiúk ellen, - hiszen barátságos mérkőzések zajlottak - és egyszer a saját kapujuk előtt rúgtak gólt nekik egy gyönyörű emelés után. Voltak nagyon pörgős meccsek is, ahol a játékosok megmutatták, hogy hogyan lehet úgy küzdeni, hogy közben nincsenek direkt szabálytalanságok, és csúnya beszéd sem, mert azt mindenki érezte: ennek itt most nincs helye, ez most az emlékezésről szól.

Az első helyezéért járó kupát a Kolesz 2. csapata vehette át, de ők ezt - a szép hagyománynak megfelelően - felajánlották Zolika húgának, Anikónak.

Jó volt látni ezeket a fiatal embereket! Köszönjük szépen! Zolikát, aki február 3-án lett volna 26 éves, nem fogjuk elfelejteni!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. március

19 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
20 kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
21 szerda	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
22 csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
23 péntek	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
26 hétfő	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
27 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
28 szerda	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
29 csüt.	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
30 péntek	Nagypéntek		

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE	
Hétfő:	07.00 – 17.00
Kedd:	08.00 – 12.00
Szerda:	08.00 – 12.00
Csütörtök:	08.00 – 18.00
Péntek:	08.00 – 12.00

„Muzsikál az erdő” 2018-as programjai

A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 2018-ban a 15. évadára készül. Fő célja az erdő és a zene - művészet erejével a környezettudatos életvitel, a fenntarthatóság irányába mozdítani a rendezvény résztvevőit.

Idén három térségben jelennek meg a „Muzsikál az erdő”. Az év első eseménye a „Muzsikál az erdő” a Hírös Városban május 26 - 27. között kerül megrendezésre Kecskemét közelében, a Nyíri erdőben, valamint Lakitelek - Tóserdőben. Az év legnagyobb eseménye a „Muzsikál az erdő” - Mátrai Művészeti Napok kilenc napos programfolyama június 30-a és július 8-a között kerül megrendezésre. Ősszel pedig a „Muzsikál az erdő” a Kőrösök völgyében szeptember 28-a és 30-a között Gyula térségében, Gyula - Város-erdőn, valamint Nagyvárád közelében Püspökfürdőn szerveződik.

Hűek maradunk hagyományos szervezési elveinkhez: a család valamennyi tagja talál számára vonzó és tartalmas feltöltődési lehetőséget. Várjuk a régi ismerőseinket és az újonnan bekapcsolódó érdeklődőket ingyenes programjainkra. A Prima Díjas és Nógrádikum Díjas rendezvény valamennyi napján lélekben felkészülünk a szakvezetési erdei séta során a klasszikus zenei és a népzenei erdei koncertekre, ahol országos, sőt világhírű előadóművészek és a helybéli művészeti élet kiválóságai nyújtanak egyszerű, megismételhetetlen erdei koncertélményt. Nem marad el az erdei sport, a színvona-

las zenei és kézműves gyermekprogram, a helyi termelők bemutatkozása. Megismerkedhetünk a fenntartható gazdálkodás példáival, valamint tudományos ismeretterjesztő előadásokon bővíthetjük tudásunkat az erdő és a természetvédelem témakörében. A természethez kötődő képzőművészeti kiállítások, a „Muzsikál az erdő”-s pályázatok is - foto, képző-



művészet, irodalom és gyermekrajz - a rendezvény szilagos tagjaivá váltak. Minden nap zárásaként alkalma nyílik a résztvevőknek kötetlen beszélgetésre, a vendéglátó település megismerésére, hiszen a „Muzsikál az erdő” minden nap más-más településen jelentkezik, ezzel is népszerűsíteni kívánja a vidék, az erdő értékeit. A „Muzsikál az erdő” - Mátrai Művészeti Napok tervezett helyszínei: Füle, Tar, Szentkút, Mátraalmás, Szurdokpüspöki, Abasár, Kékestető, Gyöngyöspata, Gyöngyöstarján. Várunk minden erdőjáró, művészetkedvelő látogatót a 2018-as év „Muzsikál az erdő” rendezvényeire. Részletes információt, programjainkat megtalálják honlapunkon, a www.muksikalazerdo.hu-n. Hiszen ha „Muzsikál az erdő”, akkor „jókedv, erdei értékek, művészetek, barátság, testi-lelki feltöltődés”!

Muzsikál az Erdő Alapítvány

Muzsikál az Erdő Alapítvány

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó

A Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája (Sarkad Piac tér 4.) **adóbevallással és ügyfélkapu nyitással kapcsolatos tájékoztató előadást szervez!**

A NAV képviselői által tartott kb. 15 - 20 perces tájékoztató előadások témái:

- elektronikus ügyfélkapu használat. Lehetőség lesz ügyfélkapu nyitásra is.

- NAV által küldött adóbevallás tervezettel kapcsolatos teendők.

Időpontja: 2018. március 22. (csütörtök) 14.30 óra.

Helyszíne: Sarkad, Piac tér 4. (Kollégium melletti Körépület) földszinti 1. sz. terem.

Várunk minden érdeklődőt!

a tervezett programokból és szeretettel várunk mindenkit. Az újságban mindig hirdetjük külön az aktuális rendezvényeinket, kirándulásainkat. Tisztelettel:

Doba Mihályné
szervezetvezető

Barangolás a Francia Rivierán...

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület **2018. június 26. - július 02.** között kirándulást szervez nem csak nyugdíjasoknak a Francia Rivierára.

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a művelődési központban szerdánként a fogadóórán 10-11 óra között vagy Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon, március 31-ig.

Várjuk minden kedves nyugdíjas és nem nyugdíjas, utazni vágyó jelentkezését.
Perei Károlyné elnök

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezete 2018. évi programjai

- Minden hétfőn 14:00-16:00-ig fogadóóra a Vasút u. 11. alatt,

- Április 15.: Románia - Székelyjő (ebéddel - útiköltséggel 6.500 Ft),

- Április 28.: Évnyitó - Anyák napi ebéd a Bartók Béla Művelődési Központban,

- Május 11.: Fürdőlátogatás Békéscsabára,

- Május 30.: Románia - Zsidó arborétum - botanikus kert kirándulás. (Ebéd nélkül - csak útiköltség 3.500 Ft/fő),

- Június 14.: Románia - Déva kirándulás (csak útiköltség, 4.000 Ft/fő),

- Június 21.: Fürdő Gyomaendrődre, július 11.: Fürdő Békéscsabára, június 19.: Fürdő Füzesgyarmatra. Szervezeti találkozó ebéddel,

- Augusztus 10-11-12.: Szállással ellátott, félpanziós kirándulás a romániai Torockóra. (18.000 Ft/fő, 2 éjszaka),

- Szeptember: Kirándulás Lökősháza, a Bréda kastély megtekintése (időpont később),

- Október: Kirándulás Gyulára, az Almássy- kastély megtekintése (időpont később),

- December 1.: Egyesületünk évzáró ebédje a Bartók Béla Művelődési Központban.

Reméljük tudtok válogatni

Meghívó

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja tagjait Nőnap-Anyáknapra ünnepségére. Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Ideje: 2018. április 20-án 10:00 órai kezdettel. Program: köszöntő, kulturális program, ebéd, zene, tánc. A zenét szolgáltatja Juhász Imre. Az ebéd: Palócszelet, párizsi szelet, hagymás-törtburgonya, savanyúság, kenyér, sütemény. Az ebéd ára 1500.-/Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a B.B Művelődési Központban az ebéd árának egyidejű befizetésével, vagy telefonon: 06/20/561-1778 számomra Perei Károlynénál. Jelentkezési határidő: április 16.

Perei Károlyné, elnök

Véradás

Tisztelt Véradók!

Ezúton tájékoztatom Önöket, márciusi

VÉRADÁSUNKRÓL!
Időpont: **2018. március 22. csütörtök 8⁰⁰-12⁰⁰-ig**

Donorfelvétel 11³⁰-ig!
Helye: KOSSUTH utcai ÁLTALÁNOS ISKOLA (Sarkad, Kossuth u. 17.)

Várjuk szeretettel!
Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete

Tóth Zoltánné
megei igazgató

sport sport

Bertalan Sándor Emlékverseny



Egyfajta tavaszköszöntőnek is mondható a megyei pingpong életében a Bertalan Sándor Emlékverseny, amely Sarkadon XIII. alkalommal került megrendezésre. A Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség, Sarkad Város Önkormányzata, Bertalan Sándor családja és a helyi Pelikán ASK által rendezett versenyen a helyi középiskola tornatermében - a tavalyihoz hasonlóan - mintegy negyvenen gyűltek össze, ahol 4 versenyszámban mérhették össze erejüket és tudásukat a versenyzők. Dr. Mokán István polgármester köszöntőjét követően - aki a helyi civil szervezetek (beleértve a sportszervezeteket is) közösség alakító, - megtartó erejéről beszélt - a család képviselőiben Bertalan Erika emlékeztetted édesapjára, megköszönve, hogy minden évben megrendezésre kerül a verseny 2006. óta.

A versenyen szép hazai sikerek születtek, hiszen 3 versenyszámban is sarkadi végzett az első helyen. Külön öröm, hogy a „királykategóriának” számító férfi egyesben - az egyébként Nagyszalontán élő, de immár 3 éve sarkadi színeben versenyző - Balogh László diadalmasodott. Eredménye igazolja azt, hogy a sarkadi pingpong életnek van létjogosultsága, amelyet alátámaszt a fiatalok eredménye ezen a versenyen illetve a megyei másodosztályú bajnokságban jelenleg tetten érhető, feljutást sejtető első helyezések is.

A győztesek és a sarkadi érmesek az alábbiak voltak:

Női egyéni
I. Molnárné Boros Márta (Békés)
II. Dr. Siposné Boldog Angelika (Sarkad)



III. Viktorné Virág Ágnes (Sarkad)

Vegyes páros

I. Dr. Sipos Lajos - Dr. Siposné Boldog Angelika (Sarkad)

III. Kovács Zsolt - Molnárné Boros Márta (Sarkad - Békés)

Balogh Sándor - Sonkoly-Soós Éva (Sarkad-Elek)

Férfi páros

I. Balogh László - Brád Mihály (Sarkad)

II. Balogh Sándor - Szőke Ferenc (Sarkad)

Férfi egyéni

I. Balogh László (Sarkad)



Kedves Kinizsi Szurkolók!

A Sarkadi Kinizsi LE mérkőzése a tavaszi forduló alapszakaszában a következők:

- 2018. március 17. - 14.30 - Sarkadi Kinizsi LE - Békés

- 2018. március 24. - 15.00 - Gyomaendrőd - Sarkadi Kinizsi LE



Meghívó Horgász közgyűlésre

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2018. március 25-én (vasárnap) 9.30 órakor, az Andi Étteremben (Jókai u. 39/a.) tartandó 2017-es évet záró, 2018-as évnyitó közgyűlésre!

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2017. évi tevékenységről és gazdálkodásról.

2. A 2018. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése.

3. Felügyelő Bizottság beszámolója.

4. Fegyelmi Bizottság beszámolója.

5. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.

6. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal.

7. Bejelentések

Határozatképtelenség esetén, az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sebestény Mihályné elnök



Sarkadi Horgász Egyesület

5720 Sarkad, Gárdonyi tér 13.

Tel: 70/639-5868

Iroda: 5720 Sarkad, Vásártér 1.

Adószám: 19977977-1-04

Bankszámlaszám: 11733175-20007614-00000000

Kedves Sarkadi Lakosok! Tisztelt Vállalkozók!

A Gyermekek és Családbarát Egyesület ötödik éve tevékenykedik városunkban. Tesszük ezt annak érdekében, hogy segítsük a szülőket a szülővé válás nehéz útján, mindemellett a gyermekek testi, lelki és személyiségfejlődését a megfelelő irányba tereljük. Ennek érdekében szerveztünk táborokat, jó hangulatú szülinapi partikat, előadásokat, és bábamama klubot is működtetünk. Ahhoz, hogy ezeket a tevékenységeket továbbra is színvonalasan folytathassuk, tisztelettel kérjük Önöket, hogy adjóuk 1 %-ával vagy vállalkozói adományaikkal munkánkat támogatni szíveskedjenek!

Egyesületünk élete, munkálkodása a kezdetektől összefor a sarkadi bölcsőde mindennapjaival. Nagy öröm, hogy a következő évben egy új, modern, 21. századba illeszkedő bölcsőde épületben működhet a kisgyermekkor ellátás, ezzel is segítve a szülőket a munkavállalás megkönnyítésében. Idén célunk, hogy a befolyt támogatás jelentős részét az új bölcsőde berendezésének megvásárlására ajánljuk fel.

Adjóuk 1%-át az alábbi adószámra hivatkozással ajánlhatják fel szervezetünknek: **18520259-1-04**. Adományaikat az OTP Bank Nyrt-nél vezetett **11733175-20007731-00000000** bankszámlaszámra várjuk.

Segítő együttműködésüket köszönjük! Tisztelettel a **Gyermek- és Családbarát Egyesület vezetősége**

Húsvéti készülődés



Dr. Kustár Zoltán
a DRHE rektora és a teológusok
virágvasárnapi műsora

Helyszín:
Sarkad-Belvárosi
Református Templom

2018. március 25.
10 óra



SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap

MAGYARORSZAG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Az esemény az EFOP-1.3.7-17-2017-00318 kódú „Közösségfejlesztés Sarkadon a református egyház és helyi civil szervezetei együttműködésével” című projekt keretében kerül megrendezésre.

VIGYÁZZ, KRESZ, RAJT!

Jelentkezzen családjával a Közlekedik a család közlekedésszabványos vetélkedőre, és nyerjen egy SKODA RAPID FAMILY-t!

www.kozlekedikacsalad.hu

A versenyre azon családok jelentkezhetnek, ahol legalább az egyik szülő rendelkezik érvényes „B” kategóriás vezetői engedéllyel, valamint 6 és 17 év közötti gyereket/gyerekeket nevelnek



2018. április 14. 09.00-13.00 óráig Békéscsaba AutóMobil Körös Kft. Skoda szalon (Szarvasi u. 74.)

Országos döntő első díja egy Skoda Rapid Family



Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szabott teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulók számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

Az otthon az időskori szel-

Március 24.
szombat
15 óra

Sarkad-Belvárosi
Református Gyülekezet
Gyülekezeti terem
5720 Sarkad, Veress S. u. 15.

monodráma
utána közönségtalálkozó

Belépés ingyenes!

Az esemény az EFOP-1.3.7-17-2017-00318 kódú „Közösségfejlesztés Sarkadon a református egyház és helyi civil szervezetei együttműködésével” című projekt keretében kerül megrendezésre.

BENEDEK
ZALÁN

A
HARMADIK
NAPON

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap

MAGYARORSZAG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A Sarkad TV műsora

2017-03-22 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Sarkad Város Önkormányzatának Rendkívüli testületi ülése
19:35 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc Tiszteletére megrendezett városi ünnepség
20:35 Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:40 Kedvenc könyvem – könyvbarátok percei
20:45 Híradó – Friss közéleti hírek
21:00 Képzőművészet

ismétlés 2017-03-23 péntek 10.00 órától

SARKAD TV

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Március 16. Péntek
Henrietta, Vidor

Március 17. Szombat
Gertrúd, Patrik

Március 18. Vasárnap
Sándor, ede

Március 19. Hétfő
József, Bánk, Józsa

Március 20. Kedd
Klaudia, Alexa

Március 21. Szerda
Benedek, Napsugár

Március 22. Csütörtök
Beáta, Izolda, Lea

Március 23. Péntek
Emőke

ÁLLAT

Napos csibe rendelhető a Széles utcai tápboltban.

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Kútfürás! Minden anyag hozzáadása többféle csomómentes, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homok mentesen. Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

EGYÉB

600-as szalagfűrészes eladó. T:06/30/858-4049

INGATLAN

Felújított földszinti lakás eladó. Utolsó ár 6M. 06/20/502-7108



Tisztelt Adózók!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelettel kéri, hogy adjók 1%-val segítsék egyesületünk működését, céljaink megvalósítását! Adószámunk: 18384686-1-04

Ezúton is hálás szívvel köszönjük az elmúlt évi felajánlásukat, és várjuk ez évben is!

Az egyesület tagsága és vezetősége nevében:

Perei Károlyné elnök

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

Tisztelt adózók, kedves támogatóink! A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tagsága nevében tisztelettel kérjük, hogy adjók 1%-ának felajánlásával segítsék egyesületünk működését. Adószámunk: 18370690-1-04.

Köszönettel a vezetőség nevében

Puskás Sándorné elnök

Önkéntes Tűzoltóegyesület

A Városi Önkéntes Tűzoltóegyesület köszöni a 2017. évben kapott lakossági támogatásokat. A még hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében 2018-ban is számítunk a segítségre. Kérjük adója 1%-ával segítse Ön is egyesületünket, hogy mi is segíthessünk!

Önnek ez nem kerül semmibe, mi ezt a már befizetett adójából kapjuk vissza!

Az adószámunk: 19059851-1-04. Segítségét előre is tisztelettel megköszönjük!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tagjai köszönik a felajánlott jövedelmi adók 1%-át. Céljaik megvalósításáért kéri – ha tehetik – tegyék az idén is Adószámunk: 18370009-2-04 Vezetőség

Megemlékezés



„Szép volt veled, szomorú nélkülöd.
Amíg csak élünk, siratunk téged.”

Pomucz Gáborné

(szül. Tóth Viktória, volt Balassi u. 12. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján (03.19.)
fájó szívvel emlékeznek
szerető férje Gábor, két lánya, fia,
vejei és menyé és 6 unokája

Megemlékezés



„Csak az idő múlik, téged feledni nem lehet
Szívünkben örök a fájdalom és a szeretet”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Perel András

volt Temesvári u. 13. alatti lakos
halálának 1. évfordulóján (március 15.)
Szerető családjá

Síremlékkészítés

Egyedi profilmart síremlékek telepünkön megtekinthető!
Konyhapult, épületmunka igény szerint.

Akció!

urna gránit sír:95 000 Ft
egyes gránit sír: ...150 000 Ft
kettes gránitsír: ...250 000 Ft
felállítva, feliratozva!



Corvus-Kora Róbert

Tel: 30 209-4357

Harminc éve működő vállalkozás garanciával!

5743 Lökösháza Toldi u. 3/a

Robert Corvus-Kora facebook

corvus-classica@freemail.hu

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képítségének
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374